

主场点球惜败深圳宇恒 宁波银博队离胜利只差一点



▲宁波足球赛场很久没看到这么热烈的气氛了。

□记者 戴斌/文 胡龙召/摄

昨天下午，全国足协杯第二轮比赛中，宁波银博足球队在华茂外国语学校体育场迎战中甲球队深圳宇恒队。这支已经创造了宁波本土足球队历史最佳战绩的队伍昨天“只差一点”；双方上半场各进一球打成1:1，下半场没有再扩大比分，按照规则没有加时赛，直接进入点球决胜，点球进行到第七轮才分出胜负，最终宁波银博队以总比分6:7输掉了比赛。

宁波银博队和深圳宇恒队，这是不同级别的球队之间的较量，银博队是业余俱乐部，而宇恒队是曾经拿到过中超冠军的职业球队。不过比赛场面没有表现出一边倒的形势，宁波银博队中有前国脚张帅、王珂等名将坐镇，踢出了很高水准。

虽然开场仅仅12分钟深圳队就由核心球员吴伟安攻入一球取得领先，但是随后宁波队张帅禁区内一脚射门擦着门柱而出，也让对方惊出一身冷汗。上半场结束前最后一分钟，宁波队高博洋进攻得手，扳平比分。点球大战，宁波队在第二轮射失，王绪击中左门柱，深圳队第五轮射失，王伟龙同样击中左门柱。到第七轮宁波队再次失手，牛毅射门偏出，遗憾落败。

点球永远是足球场最大的悲喜，首次冲进全国足协杯的银博队都体验过了：上一轮凭点球战胜武汉队晋级，这一轮点球决战出局。不过昨天他们的表现虽败犹荣，深圳队主帅李林生赛后的点评是：“很值得尊重。”

因为看台有限，昨天的比赛没有对外售票，看台上的主力是银博俱乐部的亲友团和兰魂球迷啦啦队，有很多喜欢足球的市民趴在学校球场外的栏杆上看。1999年成立的宁波兰魂球迷组织，当时就是为足球而建，但是最近8年他们没有在宁波为足球呐喊过。昨天他们终于敲锣打鼓过了一把瘾，这是宁波足球赛场久违了的气氛。在50多名兰魂球迷中，鼓手陈国晖是资深球迷之一。“上一次大家一起现场看球



▲比赛现场。

是10年前的事了吧，当时是去杭州给绿城助威。因为宁波没有专业队比赛，所以渐渐淡了，再说大家也都从小孩子到成家立业了。”陈国晖说，昨天他和队友们都是特意向单位请假来看球的，还有些球迷因为没有球票进不来。

“可惜差一点，如果今天点球赢了，下一场有可能是北京国安到宁波来比赛。”宁波足球协会副秘书长俞学丰深感遗憾。更遗憾的当然是球队队员，“虽败犹荣”不是他们最想要的结果。银博队主教练任勇说：“我们很感谢深圳队来宁波踢这场比赛，而且他们派出了主力阵容上场……由于实力上的差距，我们知道获胜有很大难度，所以赛前定的基调就是争取打平进入点球决战。不过下半场深圳队吴伟安被红牌罚下后，我们有了新的想法，希望90分钟内取胜，但是球员们体力下降，几名队员小腿抽筋了。最后的结果很遗憾，特别是最后罚丢点球的队员……”接下来，银博队将回到业余赛场，参加市足协杯、省城市冠军联赛、全国业余联赛等，相信他们还会不断制造精彩。



品牌力、销量再次夺金

在加多宝凉茶2014年再次销量夺金，加多宝宣布准备推出主题纪念罐后，加多宝品牌力再次夺金，成为当之无愧的凉茶领导者和饮料行业领先品牌。对此，加多宝品牌管理部副总经理王月贵对媒体表示，加多宝销量与品牌力双双再次夺金，品牌升级推出主题纪念罐势在必行。并详细阐释了品牌力和销量再次夺金背后的奥秘。在正宗配方基础上，加多宝的正宗基因是从原料种植源头就一脉相承，通过“公司+基地+农户”合作种植和定向采购的模式，全面确保了加多宝凉茶纯正、安全的原料供应，也为从源头管控产品质量安全提供了强有力的保障。

1996年，加多宝首创并推出第一罐红罐凉茶，为凉茶突破地域限制，走出岭南奠定了基础，并由此打造了凉茶行业经典的红罐标识。

2002年底，加多宝通过大量调研，于2003年提出了“预防上火的饮料”的精准定位，从此“怕上火”的广告语响遍大江南北，加多宝红罐凉

加多宝坚定推出纪念罐

茶销量一路攀升，成功开创了饮料行业第四品类，实现了凉茶产业的大发展。

显然，当前的加多宝，并不满足于在国内凉茶市场的领先地位，而是蓄势待发，为谋求世界级饮料品牌加大布局力度。与此同时，加多宝意图以中国传统代表的身份，与可口可乐在世界舞台上进行正面竞技，打造带有民族印记的世界级饮料品牌，让代表中国传统养生文化的正宗凉茶成为世界认识中国的一张“名片”。据悉，目前加多宝凉茶已出口全球40多个国家和地区，覆盖广度和速度都正在加快。

对此，王月贵在公开场合表示，“作为凉茶领导者，加多宝的使命是将凉茶这一岭南文化瑰宝、中国养生文化推广到世界，将加多宝打造成世界级的饮料品牌、世界认识中国的新名片，实现凉茶的‘中国梦’，加多宝责无旁贷！”

金子

李娜获劳伦斯特别成就奖

昨晚，2015年劳伦斯世界体育奖在上海颁奖，已经退役的中国网球名将李娜获得特别成就奖，这一奖项在劳伦斯16年历史上仅出现过两次，上一次获奖的是2013年的菲尔普斯，这一次是李娜。

之前李娜入围了劳伦斯年度最佳女运动员的候选。尽管最终没能获得“最佳”，但特别成就奖也彰显了劳伦斯评委会对李娜赛场内外成就的肯定。

最佳女运动员奖被授予了埃塞俄比亚田径中长跑名将根泽比·迪巴巴。去年2月1日，迪巴巴在卡尔斯鲁厄打破了1500米跑的室内世界纪录，5天后她又在斯德哥尔摩室内田径赛打破了3000米跑的世界纪录，接着在2月15日又在伯明翰打破两英里路跑世界纪录。一年内三破世界纪录的杰出表现使得她最终胜出。

综合新华社等报道



李娜手捧奖杯

真武魂极限格斗选手亮相

本报讯(记者 顾嘉懿 通讯员 郑莹) 真武魂WBK世界职业极限格斗联赛第三战将于4月17日和18日在宁波雅戈尔体育馆举行。昨天下午，来自美国、英国、日本、韩国、泰国、俄罗斯、巴西等26个国家的44位精英将在新闻发布会上悉数亮相，完成抽签分组、肌肉展示、配对称重等准备工作。

来自中国的MMA综合格斗“女神”何群成为镜头焦点，犀利的眼神、健壮的体格透露出堪比男儿的强硬气息，她的对手英国肌肉玫瑰戴比塔克也不甘示弱，对视环节，“战火”仿佛一触即发。

真武魂WBK是去年甬城体育界的一项新兴赛事，也是一档集观赏性、娱乐性、竞技性于一体的超级运动项目，将尚武、荣耀、阳刚、热血的定义完美诠释，去年的赛事广受瞩目。经过一年的沉淀，今年比赛的阵势、规模更胜去年。

刘强东状告网友诋毁恋情

因网友连续发布数十条微博爆料自己与章泽天(“奶茶妹妹”)的恋情，认为内容不实致个人名誉和公司商誉受损，北京京东世纪贸易有限公司首席执行官刘强东及该公司将新浪微博“王博士的精神家园”账号博主王伟诉至朝阳法院。

刘强东诉称，今年年初，新浪微博账号“王博士的精神家园”连续发布数十条微博，不仅编造刘强东与章泽天恋爱是为了消费“奶茶妹妹”的名气，而且把刘强东删除私人微博与章泽天父亲强加关联，除此之外，还编造出章泽天一家向刘强东索要3000万元分手费一事。这些言论捏造事实，诽谤刘强东及京东。

刘强东及京东共同将“王博士的精神家园”账户的实名认证博主王伟诉至法院，要求判令其立即删除相关微博，在新浪微博上发表致歉声明，置顶并至少保留90天以上；赔偿刘强东及京东共计800万元。

“王博士的精神家园”账户实名认证信息显示，王伟系天津商业大学房地产经济学、土地经济学讲师。

据悉，朝阳法院已正式受理此案。目前，此案正在进一步审理中。

综合新华社等报道

茶销一路攀升，成功开创了饮料行业第四品类，实现了凉茶产业的大发展。

显然，当前的加多宝，并不满足于在国内凉茶市场的领先地位，而是蓄势待发，为谋求世界级饮料品牌加大布局力度。与此同时，加多宝意图以中国传统代表的身份，与可口可乐在世界舞台上进行正面竞技，打造带有民族印记的世界级饮料品牌，让代表中国传统养生文化的正宗凉茶成为世界认识中国的一张“名片”。据悉，目前加多宝凉茶已出口全球40多个国家和地区，覆盖广度和速度都正在加快。

对此，王月贵在公开场合表示，“作为凉茶领导者，加多宝的使命是将凉茶这一岭南文化瑰宝、中国养生文化推广到世界，将加多宝打造成世界级的饮料品牌、世界认识中国的新名片，实现凉茶的‘中国梦’，加多宝责无旁贷！”

金子